

25 сентября во всех регионах России прошли уроки пенсионной грамотности. Дан старт ежегодной образовательной кампании в школах, вузах и сузах по повышению пенсионной грамотности молодежи, которая продлится с сентября по декабрь месяц.

Главная цель данного мероприятия - повышение пенсионной и социальной грамотности российской молодежи, информирование о возможностях формирования достойного уровня будущей пенсии.

Такие уроки прошли и в нашем районе. Первая встреча состоялась на базе Лямбирской средней общеобразовательной школы №2. Начальник УПФР в Лямбирском муниципальном районе РМ И.А.Левщанова рассказала учащимся о пенсионной формуле, расчете пенсии в баллах и возможностях увеличения размера пенсии.

Следующий урок прошел уже на базе Управления Пенсионного фонда в Лямбирском муниципальном районе РМ, куда были приглашены ученики старших классов Лямбирской средней общеобразовательной школы №1. Здесь ребятам кроме урока пенсионной грамотности рассказали о работе специалистов Пенсионного фонда, провели с ними экскурсию.

Всем учащимся были вручены учебные пособия по основам пенсионной грамотности «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни».